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Η Δημοτική Επιτροπή Ιλίου συνήλθε σε Τακτική Δια Ζώσης Συνεδρίαση στο 

Δημαρχιακό Μέγαρο «ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ», σήμερα την 27η Ιανουαρίου 2026, 

ημέρα Τρίτη και ώρα 08.30 π.μ. ύστερα από την υπ. αριθμ. 2453/23.01.2026 πρόσκληση 

της Δημάρχου ως Προέδρου της Δ.Ε. κας Ανδριάνας Αλεβίζου Κουκουβίνου, η οποία 

επιδόθηκε νόμιμα και εμπρόθεσμα σε όλα τα μέλη της Δημοτικής Επιτροπής στις 23.01.2026 

με ηλεκτρονικό μήνυμα, σύμφωνα με τα οριζόμενα του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010 όπως 

αντικαταστάθηκε και ισχύει με τα άρθρο 8 & 9 του Ν. 5056/2023. 

Η Δημοτική Επιτροπή αποτελείται από εννέα (9) μέλη.   

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ         Δήμαρχος ως Πρόεδρος Δ.Ε. 

1. ΘΕΟΔΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ                      Μέλος της Δ.Ε. 

2. ΜΠΡΕΑΝΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ                     «      « 

3. ΠΟΛΙΤΗ ΓΕΩΡΓΙΑ                                                                «      « 

4. ΚΟΥΝΔΟΥΡΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ                      «      « 

5. ΙΩΣΗΦΙΔΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ     Αν. Μέλος της Δ.Ε. 

ΑΠΟΝΤΕΣ               

1. ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ         Αντιπρόεδρος της Δ.Ε. 

2. ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ             Μέλος της Δ.Ε 

3. ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ                          «      « 

4. ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ                          «      « 

ΑΠΟΦΑΣΗ - 024-  

  H Δήμαρχος κ. Ανδριάνα Αλεβίζου Κουκουβίνου ως Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής, 

εισάγει για συζήτηση το 9ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, που αφορά την λήψη απόφασης για 

την αναγκαιότητα μίσθωσης οχημάτων (πούλμαν) με οδηγό για τη μεταφορά – μετακίνηση 

μελών των εξυπηρετούμενων υπηρεσιών του Δήμου Ιλίου. 

Αφού θέτει υπόψιν της Επιτροπής το υπ’ αριθμ. 2576/26.01.2026 σχετικό έγγραφο της 

Διεύθυνσης Πολιτισμού του Δήμου, στο οποίο αναφέρεται ότι: 

«Ο Δήμος μας επιθυμεί να προβεί στην μίσθωση οχημάτων (πούλμαν) με οδηγό για την μεταφορά – 

μετακίνηση μελών των εξυπηρετούμενων υπηρεσιών του Δήμου Ιλίου μέσω σύναψης δημόσιας 

σύμβασης παροχής υπηρεσιών, σύμφωνα με τις διατάξεις του ν.4412/2016 όπως ισχύει. 

2η Τακτική Συνεδρίαση Δημοτικής Επιτροπής 

την  27.01.2026 

(Αριθμ. Πρωτ.: 3012/29.01.2026)  

 

ΑΔΑ: 9ΦΖ8ΩΕΒ-81Ω



 

Η παραπάνω μίσθωση αφορά, α) τις μεταφορές μελών των Κέντρων Ανοικτής Προστασίας 

Ηλικιωμένων (Κ.Α.Π.Η.) της Διεύθυνσης Κοινωνικής Προστασίας και Υγείας Δήμου Ιλίου, β) τις 

μεταφορές για τη Διεύθυνση Πολιτισμού, γ) τις Μεταφορές αθλούμενων του Αυτοτελούς Τμήματος 

Αθλητισμού Νέας Γενιάς Παιδείας και Διά Βίου Μάθησης, και δ) την μεταφορά των μαθητών του 

Προτύπου Γυμνασίου Ιλίου. Κρίνεται δε απαραίτητη, διότι οι υπηρεσίες του Δήμου πραγματοποιούν 

εκδρομές, μεταφορές και επισκέψεις εντός και εκτός των διοικητικών ορίων του Δήμου. Ενδεικτικά 

αναφέρονται πολιτιστικού, περιβαλλοντικού, αθλητικού, εκπαιδευτικού περιεχομένου, οι οποίες 

απευθύνονται σε ένα ευρύ ηλικιακό φάσμα. Για την υλοποίηση των δραστηριοτήτων αυτών θα πρέπει 

να υπάρξει και η δυνατότητα μετακίνησης – μεταφοράς των συμμετεχόντων. Η ανάγκη της μίσθωσης 

που προκύπτει δεν μπορεί να αντιμετωπιστεί με υπηρεσιακά αυτοκίνητα, διότι δεν διαθέτει ο Δήμος 

Ιλίου κατάλληλα οχήματα. Σε ότι αφορά το Πρότυπο Γυμνάσιο Ιλίου, ο λόγος τη μετακίνησης των 

μαθητών προς το Πολυδύναμο Κέντρο «Μίκης Θεοδωράκης» χρειάζεται διότι η εν λόγω σχολική 

μονάδα δεν διαθέτει αίθουσα εκδηλώσεων. Προκειμένου οι μαθητές να μπορούν να οργανώνουν και 

να συμμετέχουν σε διάφορες εκδηλώσεις τους, τους διατίθεται η αντίστοιχη αίθουσα εκδηλώσεων 

του Πολυδύναμου Κέντρου το οποίο βρίσκεται εντός διοικητικών ορίων του Δήμου Ιλίου. 

  Σύμφωνα με τα προαναφερόμενα παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες προκειμένου να 

εγκριθεί η αναγκαιότητα μίσθωσης οχημάτων (πούλμαν) με οδηγό για τη μεταφορά – μετακίνηση 

μελών των εξυπηρετούμενων υπηρεσιών του Δήμου Ιλίου μέσω σύναψης δημόσιας σύμβασης 

παροχής υπηρεσιών, σύμφωνα με τις διατάξεις του ν.4412/2016 όπως ισχύει καθώς ο Δήμος μας δε 

διαθέτει τα απαιτούμενα πούλμαν και το απαιτούμενο προσωπικό για την εκτέλεση αυτών των 

υπηρεσιών. Επισημαίνουμε πως στον προϋπολογισμό του Δήμου έχει προβλεφθεί Α.Λ.Ε. για τον 

σκοπό αυτόν.»  

Προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης 

      Η Δημοτική Επιτροπή 

Έχοντας υπόψιν τα ανωτέρω,  

     Αποφασίζει Ομόφωνα 

Εγκρίνει την αναγκαιότητα μίσθωσης οχημάτων (πούλμαν) με οδηγό για τη μεταφορά – 

μετακίνηση μελών των εξυπηρετούμενων υπηρεσιών του Δήμου Ιλίου μέσω σύναψης 

δημόσιας σύμβασης παροχής υπηρεσιών, σύμφωνα με τις διατάξεις του ν.4412/2016 όπως 

ισχύει καθώς ο Δήμος μας δε διαθέτει τα απαιτούμενα πούλμαν και το απαιτούμενο προσωπικό 

για την εκτέλεση αυτών των υπηρεσιών. Επισημαίνεται πως στον προϋπολογισμό του Δήμου 

έχει προβλεφθεί Α.Λ.Ε. για τον σκοπό αυτόν. 

Στη συνέχεια υπογράφεται από τα παρόντα στη Συνεδρίαση Μέλη 

 

 

Η Δήμαρχος ως Πρόεδρος της Δ.Ε. 

 

 

 

ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΥ 

ΑΝΔΡΙΑΝΑ 

Τα Μέλη 

Θεοδόσης Γ., Μπρεάνος Β., Πολίτη Γ., 

Κουνδουράκης Γ., Ιωσηφίδης Σ. 
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